



Сотрудник следственного управления провел профилактическое мероприятие для школьного родительского актива



Старший следователь Брянского следственного отдела на транспорте в составе Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетил МБОУ СОШ №1 г. Брянска, где, совместно с представителями полиции и медицинских учреждений, провел профилактическое мероприятие для родителей учащихся 7-8 классов.

Представитель следственного управления отметил, что железная дорога для всех, а для детей особенно, – зона повышенной опасности, родителям были разъяснены правила безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта и негативные последствия их несоблюдения.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Также им рассказали об ответственности несовершеннолетних за правонарушения, совершаемые на объектах транспортной инфраструктуры.

В завершении мероприятия присутствующим продемонстрированы профилактические видеоролики, созданные, в том числе, школьниками.

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1388699>